

Как празднуют День любви к деревьям в России

День любви к деревьям - это день, когда люди проявляют свою любовь к природе и делают что-то полезное для окружающей среды. В этот день проводятся мероприятия, направленные на защиту и уход за деревьями

Одним из самых популярных мероприятий, связанных с Днем любви к деревьям, является высадка новых растений в парках и на улицах городов. В этот день многие города организуют акции, призывая жителей принять участие в высадке новых деревьев и кустов их уход. Также могут проводиться экологические экскурсии по лесам и паркам, на которых участники узнают об истории деревьев, их значении в экосистеме и методах их защиты.

В рамках празднования Дня любви к деревьям могут также проводиться мастер-классы по выращиванию растений и уходу за ними. Участники мероприятий могут научиться выращивать деревья, цветы и овощи, а также получить советы по уходу за ними. Также может быть организована выставка растений, на которой можно увидеть разнообразие растительного мира.

День любви к деревьям - это также отличный повод подумать о своем экологическом образе жизни. В этот день можно обсудить с друзьями и соседями, как можно сократить свой вредный воздействие на окружающую среду, например, уменьшить потребление энергии, использовать меньше пластика или использовать общественный транспорт.

Что дарят на День любви к деревьям

На День любви к деревьям можно дарить различные подарки, связанные с деревьями и растениями. Например, можно подарить саженец какого-то интересного дерева или цветка, который можно высадить в своем саду или на балконе. Также можно подарить книгу о растениях, которая поможет лучше понять их мир и узнать, как ухаживать за ними.

Кроме того, можно подарить товары, изготовленные из древесины, например, деревянные украшения, игрушки, посуду или предметы интерьера. Такие подарки будут не только красивыми и полезными, но и будут поддерживать идею экологической осознанности и защиты деревьев.



МАДОУ «Детский сад № 58»
618417, Пермский край, г. Березники,
ул. В.Бирюковой, д.3

МАДОУ «Детский сад № 58»



**Экологические
праздники**

**День любви к
деревьям**

Тел. 8(3424) 23 22 78

Пермский край, г. Березники ул. В. Бирюкова д. 3

День любви к деревьям

16 мая мировая общественность отмечает День любви к деревьям. Этот праздник не закреплён международной декларацией, но у него древние корни. В каждом народе и во все времена чтили деревья. В древности некоторые из них почитались особо. Как отдельные экземпляры определённых видов, так и целые рощи, признавались священными, охранялись, были местом культовых служений и просветления разума. Расчищая пространство от лесной растительности под строительство и сельхозугодия в местах своего поселения, человек с доисторических времён оставлял некоторые деревья, чтобы «радовали глаз», т.е. просто для красоты. А там, где их не было, сажал, устраивая из посадки целое празднество.

Праздников, связанных с деревьями, в разных странах очень много, но вот этот особенный, ибо закрепляет в своем названии сам факт любви человека к древесным гигантам. Так за что же люди любят и чтят деревья на протяжении тысячелетий?

Прежде всего за огромные размеры и долгий срок жизни, ведь известно, что у большинства древесных растений они не соизмеримы с человеческими.



Продолжительность жизни многих видов деревьев колеблется от нескольких сотен до нескольких тысяч лет. Самыми старыми деревьями на нашей планете долгое время считались представители *сосны остистой*, произрастающей высоко в горах на западе Северной Америки: *Прометей* возрастом 4862 года (дерево срублено в 1964 году) и *Мафусаил* — старейшая живая сосна, которой сейчас 4853 года. Но в 2012 году было найдено ещё более старое дерево, возрастом 5062 (сейчас ему 5072) года. Однако и это оказался не предел. Недавно на западе Швеции в национальном парке Фулуфьеллет был открыт другой долгожитель: *ель обыкновенная*, получившая имя — *Старый Тикко*. Ели могут давать молодые побеги-клоны из корней погибшего дерева. Возраст *Старого Тикко* с учётом нескольких поколений таких клонов, составляет более 9550 лет. На сегодняшний день это старейший известный древесный организм на Земле.

Самые высокие деревья на нашей планете среди лиственных — *эвкалипты*, они могут достигать 100 м. А среди хвойных самой высокой считается *секвойя вечнозелёная*. Один из её представителей — *Гиперион* — 115,6 м в высоту. . Самое большое по объёму хвойное дерево — *секвойядендрон гигантский*. Его экземпляр под названием *Генерал Шёрман*, растущий в «Гигантском Лесу» Национального парка «Секвойя» в Калифорнии США имеет объём 1486,9 м³ и является самым большим деревом на Земле А самое толстое, т.е. имеющее наибольший диаметр ствола, дерево — *таксодиум мексиканский*, его представитель — *Священное дерево Туле* имеет 11,42 м в диаметре.



История Дня любви к деревьям

День любви к деревьям - это российский праздник, который отмечается ежегодно 16 мая. Этот праздник посвящён сохранению и уходу за деревьями, а также пропаганде экологического образа жизни. В этот день люди проводят различные мероприятия, посвящённые деревьям, устраивают экскурсии по лесам и паркам, высаживают новые растения и проводят другие мероприятия, направленные на укрепление и охрану деревьев.

Идея празднования Дня любви к деревьям появилась в России в 2011 году. Инициатива принадлежит креативному объединению "Рекламная инженерия", которое предложило учреждение этого праздника с целью привлечения внимания общества к важности деревьев в жизни человека и экологической проблеме сохранения природных ресурсов.

Первый День любви к деревьям был отмечен 16 мая 2011 года в Москве и других городах России. В этот день люди проводили мероприятия, посвящённые деревьям, и высаживали новые растения в парках и на улицах городов.